

РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО

2 апреля 2016

«Агентство Социальной Информации Санкт-Петербург» – одна из ведущих исследовательских компаний Санкт – Петербурга и Северо - Запада России. Специализируется на проведении социологических исследований и разработок, включая исследования и консалтинг в области высшего профессионального образования, отслеживает и рекомендует лучшие практики образовательных и социальных процессов в университетах.

Я работал по ряду проектов с этой организацией в течение последних 15 лет. Хочу отметить готовность сотрудников агентства к выполнению нестандартных задач, которые ставят перед ними заказчики, применению методов сбора и обработки данных, которые ранее ими не использовались. В связи с этим пользуюсь случаем, что бы поблагодарить коллег и лично научного руководителя Агентства – Романа Семеновича Могилевского, – за плодотворное сотрудничество и помощь в решении исследовательских задач.

АСИ Санкт-Петербург сочетает прикладную ориентированность исследований и разработку новых современных методов решения прикладных задач с высоким уровнем экспертизы и академической основательностью. Уверен, наше сотрудничество будет продолжаться и в дальнейшем.

Рекомендую АСИ как добросовестного поставщика социологических исследований и экспертных заключений.

Вейхер Андрей Алексеевич,

кандидат экономических наук, старший научный сотрудник, руководитель аналитических служб Законодательного Собрания Санкт-Петербурга (2001-2007), профессор, заведующий кафедрой методов и технологий социологических исследований НИУ ВШЭ – Санкт-Петербург (2007- 2014), доцент департамента государственного администрирования НИУ ВШЭ – Санкт-Петербург.

